INSPECTIELIJST

Doc. 2
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierprosfvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 05-02-2010
Nummer controleur
Begintijd 11:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-3 Handelingen werklocatie
Geldig vanaf 01-01-2010
Handelingen op werklocatie
Vraag 1 Inspectiabazoek aangekondigd?
Antwoord Nae
Vraag 2 Is er een werkprotocol of voldoende gedatailleerd ozp aanwezig?

Antwoord NVT

Toelichting OORDEEL uitgesteld.
In eerste instantie als volgt beoordeeld op basis van de aanname dat het kooilabel de juiste informatie weergaf.
NEE: OZP08044 B1 WP3508:; Fok met ongerief voor deel van de dieren. Doden van dieren zonder tumoren met als
doel nader immunologisch onderzoek is m.i. niet expliciet vermeld in OZP/ WP.
NEE: OZP08044 B2 WP 3509: Fok met ongerief voor deel van de dieren. Doden van dieren zonder tumoren met als
doel nader immunologisch onderzoek is m.i. niet expliciet vermeld in OZP/ WP.
Uitvoerende art 9 (O10) heeft wel duidelijk dieren op geboortedatum en sexe uitgezocht en deze dieren worden voor een
deel gedood met doel 30 en techniek 2 (indien geen risico op ongerief gezien genotype van de dieren).
Bij B2 onder 5.2 staat duidelijk dat virgin vrouwtjes gegenereerd worden voor experimenten (en die zouden m.i. in
andere B delen beschreven moeten worden maar niet te herleiden op basis van kooilabel; onduidelijk over er andere
informatie is). Gezien doden van vrouw met grote s.c. tumor voor onderzoek (was ook blijven zitten voor onderzoek en
niet voor fok vigs art 9 OIO).
Op basis van de gegevens verstrekt door de art 14 na afloop van de inspectie kan tot een andere conclusie gekomen
waorden. Dit dient bij een volgende inspectie alsnog bezien te worden.

Vraag 3 Welke dierscort betreft het?
Antwoord 1

Vraag 4 Deskundigheid behandelaar(art. 9 en 12)?
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 5 Wat voor handelingen?

Antwoord Anderg, nl.

Toelichting  Euthanasie

Vraag 6 Zorgvuldigheid van handelingen?

Antwoord Voldoet

Toelichting

Vraag 7 Hygiéne behandeslruimte?

Antwoord Voldoet

Toelichting  flowkast.

Vraag 8 Aseptiek handelingen dieren?
Antwoord NVT
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 9 Voldoet anesthesie?
Antwoord NVT

Vraag 10 Piynbestrijding?
Antwoord NVT

Vraag 11 Is het ongerief goed ingeschat?

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  matig: past bij dieren met tumoren. Veel dieren hebben niet geschikte genotype om op jonge leeftijd tumoren te
ontwikkelen (gezien WP 3508 genotype NeuT, Rag,Gam: WT het het en Wt hom het), dan is er wellicht sprake van
overschatting van het ongerief met matig.

Vraag 12 Zorgvuldigheid euthanasie?

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  standaard maar directe inloop van CO2 in bak. Geen standaard voorbehandeling met CO2/02 en geen bevochtiging.
Art 14 heeft gemeld dat bevochtiging niet het gewenste resultaat opleverde en dat er wel sprake was van een flow die
zodanig afgesteld is dat CO2 geleidelijk instroomt zodat een langzame verdringing van de aanwezige O2 plaatsvindt.
De inlaat boven de kooi in het centrum van de bak heeft m.i. tot gevolg dat de CO2 concentratie sneller stijgt onder in
de kooi waar de dieren zich bevinden dan bij gebruik van gereguleerde CO2/02 instroom.
Bevochtiging: art 14 maakt aannemelijk dat verdere bevochtiging in deze situatie geen verbeterd welzijn oplevert.

Vraag 13 Worden de handelingen aangetekend?

Antwoord Voldoet

Toelichting  van gedode dieren worden uitgebreid sectie  verslag opgesteld en aangegeven welke weefsels organen voor nader
onderzoek worden verzameld.

Vraag 14 Wordt de Code of practice welzijnsbewaking nageleefd?

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  De handelingen die worden uitgevoerd, zijn op basis van de kooilabelling en het daarbij vermelde OZP nr en WP
onvoldoende herleidbaar. Geen toename van ongerief dus ook niet meer dan code 3 ongerief. In B2 wordt gesteld dat
de specifieke vrouwelijke dieren met tumoren gedood worden maar geen verwijzing naar grootte van de tumor i.r.t. doel
nader onderzoek.
Art 14 heeft gemeld dat de dieren deels wel op een ander experimenteel protocol overgeboekt waren. Conclusie:
discrepantie tussen de informatie op de kooilabels en feitelijk gebruik van de dieren in dierproeven.

Vraag 15 Andere code of practice van toepassing?
Antwoord Kankeronderzoek

Vraag 16 Wordt bovenstaande code juist toegepast?
Antwoord Voldoet

Vraag 17 Algemene indruk?

Antwoord Matig

Toelichting  Fok met ongerief wegens mannelijke dieren met speekselkliertumoren op 4 maanden en maar 2 maanden fok.
HEP : Indien NeuT;RagD;GamD vrouwtjes uit de fokkolonie mammatumoren ontwikkelen zullen deze dieren direct
worden geeuthaniseerd
Gezien vrouwelijke muis met tumor > 1 cm diameter! Maar niet afwijkend CoP dierproeven in het kankeronderzoek!
Dieren werden echter gedood ikv proef!: nader onderzoek weefsels en immuunsysteem. Dit doel is meer dan fok met
ongerief maar niet meer ongerief dan aangegeven. Additioneel doel geeft juist reden om deze dieren aan te houden.
Ten tijde van de inspectie was niet duidelijk of de handelingen mogelijk op een ander OZP hadden moeten worden
geschreven.

Vraag 18 Zijn er nog andere bevindingen?

Antwoord Ja

Toelichting  Bevoegdheden nader te beoordelen. In OZP genocemde bevoegdheden zijn onvoldoende maar volgens opgave van de
betrokken medewerkers is de wettelijk vereiste bevoegdheid inmiddels wel verkregen. Stagiaire werd wel al in OZP
vermeld, hetgeen zorgvuldigheid uitstraalt.
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Bedrijfsgegevens

INSPECTIELIJST

Doc. 3

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats
Contactpersoon

Functie contactpersoon

30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
PLESMANLAAN

121

1066 CX

AMSTERDAM

Hoofdcategorie vaterinaire locatie

Locatiecategorie dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 05-02-2010

Nummer controleur

Begintijd 11:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-5 Inspectie regeling
huisvesting

Geldig vanaf 01-01-2010

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?

Antwoord Nee

Vraag 2 Buitenverblijven:

Antwoord NVT

Toelichting  betreft G1: IVC- en isolatorenafdeling.

Vraag 3 Stal of dierverblijven:

Antwoord Voldoet

Vraag 4 Hygiéne en reinheid:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  nieuwe test IVC WP 3194 gewone fok maar in INNOVIVE klimaatmetingen en te vuile kooien dus risico op ongerief
zonder onderbouwing in OZP of kooilabel is onvoldoende informatief en verwijst niet naar juiste OZP.
Art 14 meldde 15-02-2010: Er vindt een controle plaats van de specificaties van de kooienleverancier. Die specificaties

geven aan dat de kaoien 1 x per 2 weken verschoond moeten worden. Wij testen of dat inderdaad zo is en hoe de
gehaltes aan CO2 en NH3 zich ontwikkelen. Op basis van deze gegevens bepalen wij of de verschoonfrequentie

inderdaad op 2 weken kan gesteld worden of dat dit mogelijk frequenter dient plaats te vinden. De kooien worden in
deze test niet langer dan 2 weken gebruikt.
CHD: accoord mits verschoningsfrequentie niet leidt tot te vuile kooien.

Vraag § Groepa- of individuele huisvesting:

Antwoord Voldoet

Vraag 6 Diersoort specifieke huisvesting:

Antwoord Voldoet

Vraag 7 Draadkoocien of roosterbodems:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 8 Verzorging der dieren:

Antwoord Voldoet

Vraag 9 Kooiverriiking en nestmateriaal:

Antwoord Voldoet

30100 NEDERLANDS KANKER

NW102BBB-5 Inspectie regeling

05-feb-2010
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 10 Dag- of logboek:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  welfare records worden wel aangemaakt maar zijn niet inzichtelijk voor art 12 personeel en extern toezicht (zonder hulp
van art 14).
Art 14 meldde 15-02-2010: "Dit is een kwestie van onhandigheid met het promas. Het blijkt dat de meeste mensen in
het dagelijks gebruik slechts bepaalde delen van de database gebruiken.”
CHD: het is uitermate wenselijk als de personen betrokken bij de behandeling en verzorging van proefdieren kunnen
terugzien wat ze gemeld hebben aan de verantwoordelijke art @ en ook of en zo ja hoe de art 9 gereageerd heeft.

Vraag 11 Toegeatane ingrepen ter identificatie:
Antwoord Voldoet
Toelichting 2 oorknipjes bij muizen.

Vraag 12 Kooilabeling:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  Dit zou conform Promass zijn; maar onduidelijk is of alle proefdieren ten tijde van de dierproeven op het juiste
onderzoeksplan/ werkprotocol herkenbaar zijn op basis van de informatie vermeld op het kooilabel, bijv. OZP 08044.

Vraag 13 Drinkwater ( saystemen ):
Antwoord Voldoet

Vraag 14 Opslag voeders en materialen:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 15 Opslag dierlijk laboratoriumafval:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 16 Temparatuur dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 17 Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 18 Lichtintensiteit dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 19 Ventilatie dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Toelichting  op bais van gemeten T en RV

Vraag 20 Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 21 Alarmsystemen dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 22 Transport proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 23 Euthanasie proefdieren:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  euthanasie wel in thuiskooi maar niet met reguleerde inflow van CO2/02 en bevochtiging ontbreekt.
art 14 meldde 15-02-2010:"De instroom van CO2 is wel gereguleerd. De flow is nl zodanig afgesteld dat CO2 geleidelijk
instroomt zodat een langzame verdringing van de aanwezige O2 plaatsvindt. Bevochtiging van het gas door het door
een waterkolom te leiden is gedaan maar heeft geleid tot het nat en glad worden van de bak. Daarnaast kwam het voor
dat de instroomopening van het gas verstopt raakte door druppels.
Als het gas niet bevochtigd wordt hebben metingen uitgewezen dat de RV ter hoogte van de muizen met slechts enkele
procenten daalt tov de uvitgangssituatie.
Om deze redenen is afgezien van het bevochtigen van CO2."
CHD: doding in thuiskooi is uitermate goede stap. Gebruikte CO2 toevoer leidt ws wel tot snellere stijging van lokale
CO2 concentratie onder in de kooi dan bij CO2/02 instroom; reden voor afzien van bevochtiging is helder en
acceptabel.

Vraag 24 Algemene indruk:
Antwoord Voldoet
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INSPECTIELIJST (vervalg)

Vraag 25 Zijn er nog andere bevindingen?

Antwoord Ja

Toelichting  Uittesten van nieuw IVC systeem: kan passend zijn om dit als dierproef te beschouwen gezien uittesten van
verschoningsfrequentie irt gemeten (gas-)waarden.
art 14 meldde 15-02-2010:"Er vindt een controle plaats van de specificaties van de kooienleverancier. Die specificaties
geven aan dat de kooien 1 x per 2 weken verschoond moeten worden. Wij testen of dat inderdaad zo is en hoe de
gehaltes aan CO2 en NH3 zich ontwikkelen. Op basis van deze gegevens bepalen wij of de verschoonfrequentie
inderdaad op 2 weken kan gesteld worden of dat dit mogelijk frequenter dient plaats te vinden. De kooien worden in
deze test niet langer dan 2 weken gebruikt."*Er vindt mijns inziens geen dierproef plaats, maar een controle van de
specificaties van de kooienleverancier”.
CHD: Accoord, mits indien de verschoningsfrequentie niet leidt tot te vuile bakken. Enkele kooien werden echt als te
bevtiild met keutels beoordeeld.
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INSPECTIELIJST

Doc. 17
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 12-03-2010
Nummer controleur
Begintijd 13:30
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-9 Ontvangen registratie
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is de registratie voor 15 maart ontvangen?

Antwoord Voor 15 maart

Toelichting Van:m
Verzonden: woensdag 10 maart :
Aan: From,F
Onderwerp: Registratie 2009

Beste Il

Hierbij de registratie dierproeven en proefdieren van het NKI over 2008. De verklaring van de vergunninghouder wordt
per reguliere post gestuurd.

Formulier 1 ontvangen 29-03-2010 TRCVWA/2010/8845.

Vraag 2 Is de registratie in zijn geheel ontvangen?
Antwoord Ja

Vraag 3 Is formulier 1 juist en in zijn geheel ingevuld?
Antwoord Ja

Vraag 4 Is formulier 2 (indien van toepassing) juist en in zijn geheel ingevuld?
Antwoord Nvt

Vraag & Is formulier 3 (a, b en ¢) ingevuld?
Antwoord Ja

Vraag 6 Is het totaal van de kolommen 2 t/m 9 gelijk aan 10 t/m 167
Antwoord Ja
Toelichting  Danio's links 4 dieren meer dan rechts in de 1e zending.

Correcties doorgevoerd in de 2e zending.

Vraag 7 Zijn de dierscorten met een * gespecificeerd?
Antwoord Ja

Vraag 8 Formulier 3, kolom 11 en 12 = formulier 5, kolom 13, code 1 of 2?

Antwoord Ja

Toelichting  Aantal dieren gedood tijdens of in kader de proef (i.e. 9508) komt in 1e toegezonden files niet overeen met gegevens uit
form 5 (i.e. 9684).
Correctie doorgevoerd door Vergunninghouder in 2e inzending.

30100 NEDERLANDS KANKER NW102BBB-9 Ontvangen registratie 12-mrt-2010 Blz.1




Vraag 9
Antwoord

Vraag 10
Antwoord

Vraag 11
Antwoord
Toelichting

Vraag 12
Antwoord

30100 NEDERLANDS KANKER NW102BBB-9 Ontvangen registratie 12-mrt-2010

INSPECTIELIJST (vervolg)

Zijn het formulier 4 (a, b en c) indien van toepassing juist ingevuld?
Nvt

Is aantal in kolom 12 en 13 gelijk aan code kolom 13 form5?
Nvt

Zijn alle kolommen in formulier 5 juist ingevuld?
Ja
Geen getalsmatige onjuistheden in formulier 5 geconstateerd bij gebruik van de controle file.

Formulier S: Is kolom 9, code 16 gespecificeerd?
Nvt
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INSPECTIELIJST

Bedrijffsgegevens Doc. 28
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN

Huisnummer 121

Postcode 1066 CX

Woonplaats AMSTERDANM

Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie

Locatiecategorie dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 20-04-2010

Nummer controleur

Begintijd 13:30

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige

Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 12

Toelichting |

Vraag 3 Voldoet de persocon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja
Toelichting  Proefdierverzorging 2007, Clusius alkmaar

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd
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INSPECTIELST

Doc. 29
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 20-04-2010
Nummer controleur
Begintijd 13:30
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?
Antwoord Ja
Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 9
Toelichting
Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting  Doctoraal Biologie 1997 en certificaat cursus proefdierkunde 1994,

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Ja

Toelichting  Handeling uit WP 3696

30100 NEDERLANDS KANKER

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

20-apr-2010

Blz.1




INSPECTIELIST

Doc. 30
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 20-04-2010
Nummer controleur
Begintijd 13:30
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Ja

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 12
Toelichting

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting  Proefdierverzorging, Barneveld 2002.

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Ja

Toelichting  Verzorging muizen fokafdeling.

30100 NEDERLANDS KANKER

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

20-apr-2010
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Bedrijfsgegevens

INSPECTIELIJST

Doc. 31

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats
Contactpersoon

Functie contactpersoon

30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
PLESMANLAAN

121

1066 CX

AMSTERDAM

Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 20-04-2010

Nummer controleur

Begintijd 13:30

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 12

Toelichting

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting 1990, Gijsseninstituut Utrecht

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord

30100 NEDERLANDS KANKER

Niet geconstateerd

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

20-apr-2010
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INSPECTIELIJST

. Doc. 32
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 20-04-2010
Nummer controleur
Begintijd 13:30
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord ~ Artikel 12

Toelichting

Vraag 3 Voldoet de perscon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja
Toelichting  Proefdierverzorging, 2009, Clusius Alkmaar

Vraag 4 Is de persoon bakwaam?
Antwoord Niet geconstateerd
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INSPECTIELIUST

Doc. 33
Bedrijffsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS RANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie
Locatiecategorie

veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 20-04-2010

Nummer controleur

Begintijd 13:30

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-3 Handelingen werklocatie

Geldig vanaf 01-01-2010

Handelingen op werklocatie

Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Nee

Vraag 2 Is er een werkprotocol of voldoende gedetailleerd ozp aanwezig?
Antwoord Niet geconstateerd
Toelichting WP 3696 is beschikbaar als digitale file in Promass.

Detailniveau niet expliciet beoordeeld.

Vraag 3 Welke diersocort betreft het?
Antwoord 1

Vraag 4 Deskundigheid behandelaar(art. 9 en 12)7?
Antwoord Voldoet

Toelichting | NN art © wod.

Vraag 5 Wat voor handelingen?
Antwoord Operatie
Toelichting  s.c plaatsing van tumorweefsel in naakte muis.

Vraag 6 Zorgvuldigheid van handelingen?
Antwoord Veoldoet

Vraag 7 Hygiéne behandelruimte?
Antwoord Voldoet
Toelichting  Handelingen worden uitgevoerd in flowkast/ changing station.

Vraag 8 Aseptiek handelingen dieren?

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  Keten van aseptiek wordt incidenteel doorbroken. Volgens onderzoekster is changing station te klein om volledige
aseptische werkwijze te realiseren maar zijn er geen indicaties voor verlaging "tumor-take rate" of verhoging van uitval.
M.1. is er wegens eenvoud van ingreep, snelheid van werken en chirurgische vaardigheid ook geen groot risico op meer
uitval door de feitelijke werkwijze, wel gewezen op mogelijk implicaties dierenwelzijn (sub-klinische effecten).

Vraag 9 Voldoet anesthesie?
Antwoord Voldoet
Toelichting Hypnorm/Dormicum injectie anesthesie via i.p. route. Goede controle van anesthesie diepte voor aanvang van ingreep.

Vraag 10 Pijnbestrijding?

Antwoord Voldoet

Toelichting  eenmalige toediening van Temgesic i.p. direct post-operatief (partiee! antagonist fentanyl). M.1. zeer laaggradig pijnlijke
ingreep met mogelijke pijn voornamelijk pas bij snelle of invasieve groei van tumoren.
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 11 Is het ongerief goed ingeschat?

Antwoord Voldoet

Toelichting  Op basis van 342 van de toegestane 460 dieren : 1 dier doodgevonden en 1 afgevoerd wegens oogontsteking.
Macroscopisch geen indicaties voor invasieve groei of metastasering, HEP veelal tumorgrootte.

Vraag 12 Zorgvuldigheid euthanasgie?
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 13 Worden de handelingen aangetekend?

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  Ingreep/ behandeling wordt geindiceerd met label in andere kleur, waarbij de aard/ datum van de ingreep echter niet
vermeld staat op label.
Behandeling middels gemedicineerd drinkwater bij deel van de groep dieren: wel herkenbaar bij de dieren maar niet op
label of bij welfare records herkenbaar.
Onderzoekster gaf aan dat zij de gegevens in meer detail in haar labjournaal vermeldde.

Vraag 14 Wordt de Code of practice welzijnsbewaking nageleefd?
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 156 Andere code of practice van toepassing?
Antwoord Kankeronderzoek

Vraag 16 Wordt bovenstaande code juist toegepast?
Antwoord Niet geconstateerd
Toelichting  In WP 3696 staat wel expliciet vermeld de HEP uit de betreffende CoP.
Naleving niet expliciet gecontroleerd. Geen indicaties voor > 1 sterfgeval op > 300 tot nu toe gebruikte muizen.

Vraag 17 Algemene indruk?
Antwoord Goed
Toelichting  Ervaren en betrokken onderzoekster die oog heeft voor extra zorgbehoefte van dieren in de postoperatieve fase.

Vraag 18 Zijn er mog andere bevindingen?

Antwoord Ja

Toelichting G2 Zuid is Mouse Cancer Clinic: Wegens gebrekkige afzuiging is gebruik van gasanesthesie middels bijv. isofluraan
niet mogelijk, terwijl dat voor enkele toepassing (bijv. bij gebruik van imaging technieken en gering invasieve
kortdurende ingrepen) wel een uitstekende methode zou zijn.
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INSPECTIELIJST

Doc. 34
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 20-04-2010
Nummer controleur I
Begintijd 13:30
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-5 Inspectie regeling
huisvesting
Geldig vanaf 01-01-2010
Rgl. huisv. dvb / verz dpr
Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Nee
Vraag 2 Buitenverblijven:
Antwoord NVT
Vraag 3 Stal of dierverblijven:

Antwoord Voldoet
Toelichting  Fok G2 Noord in IVC's en isolatoren; G2 zuid (Mouse Cancer Clinic) huisvesting in IVC's.

Vraag 4 Hygi&ne en reinheid:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  met incidenteel kamer op G2 zuid die een week niet verschoond is. Enkele vochtige plekken in corncrop
beddingmateriaal: wegens afwezigheid vaste verzorging uitgesteld tot dag later.

Vraag 5 Groeps- of individuele huisvesgting:
Antwoord Voldoet

Vraag 6 Diersoort specifieke huisvesting:
Antwoord Voldoet

Vraag 7 Draadkooien of roosterbodems:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 8 Verzorging der dieren:
Antwoord Voldoet
Toelichting  met specifieke aandacht voor extra zorgbehoefte in postoperatieve fase/ direct na spenen.

Vraag 9 Kooiverrijking en nestmateriaal:

Antwoord Voldoet

Toelichting muizenhuisvesting met 2 soorten com crop bedding en diverse verrijkingsmaterialen (altijd minimaal 1 type
aangeboden, op veel plaatsen > 1) enviro dry/ tissue/ huisje op indicatie/knaaghout (dat wel goed gebruikt wordt!).

Vraag 10 Dag- of logboek:

Antwoord Voldoet

Toelichting  Wel bij vervolginspecties andere aandacht aan te besteden op experimentele afdeling ivm detailniveau:
Dagelijkse controles worden vastgelegd, bij eenmaal geconstateerde afwijkingen blijft signaleringslabel aanwezig, het
digitale systeem Promass bevat werkprotocol en geconstateerde afwijking, ingreep/ behandeling wordt geindiceerd met
label in andere kleur, waarbij de aard/ datum van de ingreep echter niet altijd vermeld staat op label. Onderzoekster gaf
aan dat zij de gegevens in meer detail in haar labjournaal vermeldde.
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 11 Toegestane ingrepen ter identificatie:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  incidenteel > 2 stukjes oorschelp verwijderd ter identificatie van muizen. Indien nodig en mogelijk wordt materiaal van
oorschelp ook gebruikt voor genetische karakterisering.

Vraag 12 Rooilabeling:

Antwoord Voldoet

Vraag 13 Drinkwater ( systemen ):

Antwoord Voldoet

Vraag 14 Opslag voeders en materialen:

Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 15 Opslag dierlijk laboratoriumafval:

Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 16 Temparatuur dierverblijven:

Antwoord Voldoet

Toelichting  Uitermate constante temperatuur gedurende perioden van maanden.

Vraag 17 Relatieve vochtigheid dierverblijven:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  Incidenteel licht afwijkende waarde maar waarden > 35 %. Niet in alle ruimtes / dierverblijven is de actuele waarde
inzichtelijk: IVC's inlaat vanuit centrale ruimte en bij nieuwere type IVC's worden wel de gemeten RV getoond op
beeldscherm. Op G2 Noord in isolator aanvoer van gefilterde lucht: T en RV monitoring van dit deel nader te bezien met
hoofd van de faciliteit.

Vraag 18 Lichtintensiteit dierverblijven:

Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 19 Ventilatie dierverblijven:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  Op basis van incidentele en geringe afwijkingen RV.

Vraag 20 Sterke geluidsprikkels dierverblijven:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  Op G2 Noord radio aan met groot volume. M.}, voor met name in isolatoren gehuisveste dieren van lijnen die vigs.
verzorgers meer dan gemiddeled stress gevoelig zijn, een risicofactor.

Vraag 21 Alarmsystemen dierverblijven:

Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 22 Transport proefdieren:

Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 23 Euthanasie proefdieren:

Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 24 Algemene indruk:

Antwoord Voldoet

Toelichting  Indruk: ook betrokken en gemotiveerd personeel.

Vraag 25 Zijn er nog andere bevindingen?

Antwoord Ja

Toelichting G2 zuid heeft sinds laatste bezoek andere functie gekregen (fok=> experimenteel "Mouse Cancer Clinic") waarbij
huisvesting aangepast is.
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INSPECTIELIST

Doc. 9
Bedrijffsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Daturn bezoek 08-07-2010
Nummer controleur
Begintijd 08:15
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 12

Toelichting

Vraag 3 Voldoet de persocon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting  proefdierverzorging, diploma 2007

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

30100 NEDERLANDS KANKER

NW102BBE-4 Inspectie deskundige

08-§ul-2010

Blz.1




INSPECTIELIJST

Doc. 10
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 08-07-2010
Nummer controleur [ ]
Begintijd 08:15
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-5 Inspectie rageling
huisveating
Geldig vanaf 01-01-2010
Rgl. huisv. dvb / verz dpr
Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Nee
Vraag 2 Buitenverblijven:
Antwoord Voldoet
Vraag 3 stal of dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Vraag 4 Hygiéne en reinheid:
Antwoord Voldoet
Vraag 5 Groeps- of individuele huisvesting:

Antwoord Veldoet

Toelichting  Met uitzondering van mannelijke fokdieren species muis.
Uitganspunten:
Voor de meeste dieren geldt dat ze in groepen gehuisvest dienen te worden, tenzij de proef dit niet toelaat of het welzijn
of de gezondheid van de dieren wordt geschaad. Wanneer dieren individueel worden gehuisvest dient dit te zijn
vastgelegd in het onderzoeksplan en door de DEC te zijn bekrachtigd en bijvoorbeeld in het werkprotocol.
Indien dieren in voorraad met goede argumenten individueel gehuisvest worden, dient dit in het logboek, kooilabeling of
welzijnsdagboek vastgelegd te zijn.
Dit laatste is nog niet het geval voor de mannelijke muizen die als fokdier gebruikt zijn.

Vraag 6 Diersoort specifieke huisvesting:
Antwoord ~ Voldoet

Vraag 7 Draadkooien of roosterbodems:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 8 Verzorging der dieren:
Antwoord Voldoet
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 9 Kooiverrijking en nestmateriaal:
Antwoord  Voldoet

Vraag 10 Dag- of logboek:

Antwoord Veoldoet

Toelichting  Met uitzondering van mannelijke fokdieren species muis.
Uitganspunten:
Voor de meeste dieren geldt dat ze in groepen gehuisvest dienen te worden, tenzij de proef dit niet toelaat of het welzijn
of de gezondheid van de dieren wordt geschaad. Wanneer dieren individueel worden gehuisvest dient dit te zijn
vastgelegd in het onderzoeksplan en door de DEC te zijn bekrachtigd en bijvoorbeeld in het werkprotocol.
indien dieren in voorraad met goede argumenten individueel gehuisvest worden, dient dit in het logboek, kooilabeling of
welzijnsdagboek vastgelegd te zijn.
Dit laatste is nog niet het geval voor de mannelijke muizen die als fokdier gebruikt zijn.

Vraag 11 Toegestane ingrepen ter identificatie:

Antwoord Niet geconstateerd

Toelichting  systematiek voldoet m.i. wel. Volgens opgave art 14: verzamelde weefsels worden deels ook voor genetische
karakterisering gebruikt (verzamelen dan ook onder roesje!).

Vraag 12 Kooilabeling:

Antwoord Voldoet

Toelichting  Met uitzondering van mannelijke fokdieren species muis.
Uitganspunten:
Voor de meeste dieren geldt dat ze in groepen gehuisvest dienen te worden, tenzij de proef dit niet toelaat of het welzijn
of de gezondheid van de dieren wordt geschaad. Wanneer dieren individueel worden gehuisvest dient dit te zijn
vastgelegd in het onderzoeksplan en door de DEC te zijn bekrachtigd en bijvoorbeeld in het werkprotocol.
Indien dieren in voorraad met goede argumenten individueel gehuisvest worden, dient dit in het logboek, kooilabeling of
welzijnsdagboek vastgelegd te zijn.
Dit laatste is nog niet het geval voor de mannelijke muizen die als fokdier gebruikt zijn.

Vraag 13 Drinkwater ( syatemen ):
Antwoord  Voldoet

Vraag 14 Opslag voeders en materialen:

Antwoord Voldoet

Toelichting  wat open staat is werk-/ dagvoorraad. Volgens opgave art 14: dagvoorraad wordt aan einde van de dienst wel in
afgesloten bak tot de volgende dag gebruikt.
Overigens groot verbruik en invoering in kleine porties (voor max. 2 dagen)

Vraag 15 Opslag dierlijk laboratoriumafval:
Antwoord Niet geconatateerd

Vraag 16 Temparatuur dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 17 Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 18 Lichtintensiteit dierverblijven:

Antwoord Niet geconstateerd

Toelichting  wel geconstateerd en conform opgave art 14: indien bovenste plank bezet met albinodieren, dan wordt extra shelter
verstrekt en shelter wordt vooraan in de kooi geplaatst (maximaal effect in vermindering licht in de rest van de
macolonbak).

Vraag 19 Ventilatie dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Toelichting  Op basis van actuele T- en RV-waarden en afwezigheid van tocht op niveau van macrolonbakken.

Vraag 20 Sterke geluidsprikkels dierverblijven:

Antwoord Voldoet

Toelichting  geen afwijkend gedrag tijdens in dierkamers hoorbare signalering van autoclaaf (voigens opgave art 14
signaalfrequentie 5x/dag).

Vraag 21 Alarmsystemen dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 22 Tranaport proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd
Toelichting  Volgens opgave van art 14: voor transport geen samenvoeging van dieren die niet bij elkaar gehuisvest waren.
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Vraag 23
Antwoord
Toelichting

Vraag 24
Antwoord
Toelichting

Vraag 25
Antwoord

INSPECTIELIJST (vervolg)

Euthanasie proefdieren:

Niet geconstateerd

Op 5e verdieping ter optimalisatie van methode/ bruikbaarheid in nieuwbouw: installatie met 4 inlaatstukken (voor 4
thuiskooien) met geautomatiseerde gasflow (carbogeen 1 minuut/ 4 min CO2).

Algemene indruk:

Voldoet

Punt individuele huisvesting en vast legging redenen mbt mannelijke fokmuizen zal voorgelegd worden binnen overleg
CHD.

Zijn er nog andere bevindingen?
Nee
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INSPECTIELIJST

Doc. 54
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 24-08-2010

Nummer controleur

Begintijd 11:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er aprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord ~ Artikel 9

Toelichting

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting  certificaat aangewezen cursus proefdierkunde 2008.

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

30100 NEDERLANDS KANKER

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

24-aug-2010 Blz.1



INSPECTIELIJST

Doc. 55
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTRRDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordweast
Bezoekdetails
Datum bezoek 24-08-2010
Nummer controleur
Begintijd 11:00
Bezoekreden VT dierxproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?
Antwoord Nee
Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 9
Toelichting
Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja

Toelichting  certificaat aangewezen cursus PDK 2009

Vraag 4 Is de persocon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

30100 NEDERLANDS KANKER

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

24-aug-2010

Blz.1



INSPECTIELIJST

Doc. 56
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 24-08-2010
Nummer controleur | ]
Begintijd 11:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 9
Toelichting

Vraag 3 Voldoet de peraoon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja
Toelichting  certificaat aangewezen cursus PDK 2007

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

30100 NEDERLANDS KANKER NW102BBB-4 Inspectie deskundige 24-aug-2010 Blz.1




INSPECTIELIJST

Doc. 57
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 24-08-2010
Nummer controleur |
Begintijd 11:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-5 Inspectie regeling
huisvesting
Geldig vanaf 01-01-2010
Rgl. huisv. dvb / verz dpr
Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Nee
Vraag 2 Buitenverblijven:
Antwoord NVT
Vraag 3 Stal of dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Vraag 4 Hygié&ne en reinheid:
Antwoard Voldoet
Vraag 5 Groeps- of individuele huisvesting:

Antwoord Voldoet
Toelichting  Vrouwelijke muizen individueel gehuisvest met indicatielabel; mannelijke muizen niet beoordeeld.

Vraag 6 Diersoort specifieke huisvesting:
Antwoord Voldoet

Vraag 7 Draadkooien of roosterbodems:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 8 Verzorging der dieren:
Antwoord Voldoet

Vraag 9 Rooiverrijking en nestmateriaal:
Antwoord Voldoet
Toelichting  Bij "draaiers" standaard additionele verrijking middels huisje.
Niet beoordeeld: Verrijkingsmaterialen bij vis (mede vanwege onduidelijkheid w.b.passende verrijking).

Vraag 10 Dag- of logboek:

Antwoord Voldoet
Toelichting  Ruimtelogboek voor klimaat icm Promass ICT systeem en attentielabels.
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Vraag 11
Antwoord

Vraag 12
Antwoord
Toelichting

Vraag 13
Antwoord
Toelichting

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord
Toelichting

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord
Toelichting

Vraag 18
Antwoord
Toelichting

Vraag 19
Antwoord
Toelichting

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord
Toelichting

Vraag 22
Antwoord

Vraag 23
Antwoord
Toelichting

Vraag 24
Antwoord

Vraag 25
Antwoord

30100 NEDERLANDS KANKER NW102BBB-S Inspectie regeling 24-aug-2010

INSPECTIELIJST (vervolg)
Toegestane ingrepen ter identificatie:

Niet geconstateerd

Kooilabeling:
Voldoet

muis: muv vermelding van type huisvesting: staat standaard op "open cage" ook al is praktijk anders bijv. filtertop.

Drinkwater ( systemen ):
Voldoet

Vis : ongeveer 10% van het watervolume wordt dagelijks vervangen ; controle op T, pH en saliniteit/ geleidbaarheid;

grenzen voor noodzaak tot correctieve maatregelen zijn duidelijk aangegeven.

Opslag voeders en materialen:
Niet geconstateerd

Opaslag dierlijk laboratoriumafval:
Niet geconstateerd
Door art 9 van afdeling visonderzoek gemeld dat verbeteringen op korte termijn gerealiseerd worden.

Temparatuur dierverblijven:
Voldoet

Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Voldoet
luchtvochtigheid wordt zelfs in visafdeling genoteerd wegens vermijding van risico op condensvorming.

Lichtintensiteit dierverblijven:
Niet geconstateerd
Lichthoeveelheid sterk gedimd bij muizen met risico op cutane porphyrie.

Ventilatie dierverblijven:
Voldoet
op basis van T en RV en afwezigheid van tocht in bakken.

Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Niet geconastateerd

Alarmsystemen dierverblijven:
Niet geconstateerd
Vissen aangesloten op preferente noodstroom en ook op GBS.

Transport proefdieren:
Niet geconatateerd

Euthanasie proefdieren:
Niet geconstateerd
Voor muizen zijn momenteel diverse installaties in gebruik, mede ter optimalisatie keuze voor nieuwbouw.

Algemene indruk:

Voldoet

Ziin er nog andere bevindingen?
Nee

Blz.2




INSPECTIELIWST

Doc. 65
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 27-09-2010
Nummer controleur
Begintijd 13:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?
Antwoord Nee
Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 12
Toelichting
Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting ~ Volgens beoordeling uitgevoerd in 1993 en accoord voormalig inspecteur dierproeven van de VHI | N

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

30100 NEDERLANDS KANKER

NW102BEE-4 Inspectie deskundige

27-sep-2010

Blz.1



INSPECTIELIJST

Doc. 66
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 27-09-2010
Nummer controleur I
Begintijd 13:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 12

Toelichting

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja

Toelichting  art 12 proefdierverzorging Groenhorstcollege 2007.

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

30100 NEDERLANDS KANKER NW102BBB-4 Inspectie deskundige 27-sep-2010 Blz.1




INSPECTIELIJST

Doc. 67
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Pastcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 27-09-2010
Nummer controleur
Begintijd 13:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Ja

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Geen deskundigheid
Toelichting

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja
Toelichting  stagiaire art 12 HBO HvU

Vraag 4 Is de persocon bekwaam?
Antwoord Niet geconatateerd

30100 NEDERLANDS KANKER NW102BBB-4 Inspectie deskundige 27-8ep-2010 Blz.1




INSPECTIELIJST

Doc, 68
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedael en Waren Autoriteit regic Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 27-09-2010
Nummer controleur | ]
Begintijd 13:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er aprake van een actie?

Antwoord Ja

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 9
Toelichting

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja
Toelichting  Doktoraal biologie 1997 en 1994 certificaat aangewezen cursus proefdierkunde.

Vraag 4 Is de perscon bekwaam?
Antwoord  Ja

30100 NEDERLANDS KANKER NW102BBB-4 Inspectie deskundige 27-8ep-2010 Blz.1




INSPECTIELIJST

Doc. 69
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAKN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 27-09-2010
Nummer controleur
Begintijd 13:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er aprake van een actie?
Antwoord Nee
Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 12
Toelichting
Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting  art 12 HBO HvU 1999

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

30100 NEDERLANDS KANKER

NW102BBE-4 Inspectie deskundige

27-8ep-2010 Blz.1




INSPECTIELIIST

Doc. 70
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 27-09-2010
Nummer controleur
Begintijd 13:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-3 Handelingen werklocatie
Geldig vanaf 01-01-2010

Handelingen op werklocatie

Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?

Antwoord Ja

Toeiching B I

Vraag 2 Is er een werkprotocol of voldoende gedetailleerd ozp aanwezig?

Antwoord Geringe afwijking
Toelichting  in Promas WP3696 van OZP 00807 | l: “/eine aanvulling noodzakelijk plaatsing transplantaat in regio
bruinvet toevoegen als optie

Vraag 3 Welke diersocort betreft het?
Antwoord 1

Vraag 4 Deskundigheid behandelaar(art. 5 en 12)7?
Antwoord  Voldoet

Vraag 5 Wat voor handelingen?
Antwoord Anders, nl.
Toelichting  meten s.c. tumoren, euthanasie en sectie.

Vraag 6 Zorgvuldigheid van handelingen?
Antwoord Voldoet
Toelichting  w.b. tumor meting; niet beoordeeld euthanasie.

Vraag 7 Hygiéne behandelruimte?
Antwoord Voldoet
Toelichting  handelingen in flowkast.

Vraag 8 Aseptiek handelingen dieren?
Antwoord ~ NVT

Vraag 9 Voldoet anesthesie?
Antwoord NVT
Toelichting  handeling waarvoor anesthesie/ pijnbestrijding nodig is, niet in dit deel van de proef.

Vraag 10 Pijnbestrijding?

Antwoord NVT
Toelichting  handeling waarvoor anesthesie/ pijnbestrijding nodig is, niet in dit deel van de proef.

30100 NEDERLANDS KANKER NW102BBE-3 Handelingen werklocatie 27-8ep-2010 Blz.1




Vraag 11
Antwoord
Toelichting

Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord
Toelichting

Vraag 14
Antwoord
Toelichting

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord
Toelichting

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord
Toelichting

INSPECTIELIJST (vervolg)

Ias het ongerief goed ingeschat?
Voldeoet
code 4; voldoet zolang er geen dieren moribund of dood gevonden worden.

Zorgvuldigheid euthanagie?
Niet geconstateerd

Worden de handelingen aangetekend?
Voldoet
meten en wegen van de dieren wordt door de onderzoeker art 9 vastgelegd.

Wordt de Code of practice welzijnsbewaking nageleefd?

Voldoet

Handelingen en bevindingen worden vastgelegd door onderzoeker; bij klinische afwijking label codering aan de kooi
door art 12; bij rood label ingrijpen van art 9/12 zelfde werkdag. Niet beoordeeld of en hoe de welzijnsevaluatie
uitgevoerd is. De procedure is dat het label van dieren na de proef wordt ingescand en dat er een ongerief score aan
gekoppeld wordt.

Andere code of practice van toepassing?
Kankeronderzoek

Wordt bovenstaande code juist toegepast?

Voldoet

geen dieren met ulcererende tumoren of > 1.5 cm 3 gezien, 1 dier dat benauwd is werd z.s.m. gedood wegens bereiken
HEP. Bleek ook vermagerd. Dier met dikke buik werd gedood en leek bij sectie leukosebeeld te hebben (grote milt en
lever, bleke nieren, NB in naakte muis).

Algemene indruk?
Goed
Zijn er nog andere bevindingen?

Ja
Op G2 zuid in de mouse cancer clinic veel handelingen incl. chirurgie maar niet tijdens deze aangekondigde inspectie.

30100 NEDERLANDS KANKER NW102BBB-3 Handelingen werklocatie 27-8ep-2010 Blz.2



INSPECTIELIJST

Doc. 71
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 27-09-2010
Nummer controleur ]
Begintijd 13:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-5 Inspectie regeling
huisvesting
Geldig vanaf 01-01-2010
Rgl. huisv. dvb / verz dpr
Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Ja
Toelichting  Bij || M B:zcck beperkt tot G2 zuid (MCC).
Vraag 2 Buitenverblijven:
Antwoord NVT
Vraag 3 stal of dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Toelichting  IVC stellingen.
Vraag 4 Hygiéne en reinheid:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  Incidenteel vuile bak in proef 00807: dieren worden met oestradiol door het drinkwater behandeld en lijken daarom veel
te drinken. Enkele bakjes met geweekt voer en nat voer op bedding.
Verschoningsfrequentie toch wekelijks.
Behandel- en verschoonlocaties: g.b.

Vraag 5 Groeps- of individuele huisvesting:
Antwoord Voldoet

Vraag 6 Diersoort specifieke huisvesting:
Antwoord Voldoet
Toelichting  Techniplast IVC kooien opp. ongeveer 525 cm2, conform EG/2007-526 max 5 muizen.

Vraag 7 Draadkooien of roosterbodems:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 8 Verzorging der dieren:
Antwoord Voldoet
Toelichting  dieren worden dagelijks - 0ok in het weekend - gecontroleerd en ontdekt lijlden wordt zo snel mogelijk verholpen.

Vraag 9 Kooiverrijking en nestmateriaal:

Antwoord Voldoet
Toelichting  Nestmateriaal (tissue) als standaard soms aangevuld met knaaghoutje. Incidenteel rode macrolon huisjes.

30100 NEDERLANDS KARKER NW102BBB-5 Inspectie regeling 27-8ep-2010 Blz.1




INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 10 Dag- of logboek:
Antwoord Voldoet
Toelichting  W.b ruimte logboek en vastlegging metingen tumoren.

Vraag 11 Toegestane ingrepen ter identificatie:
Antwoord Voldoet
Toelichting 2 oorknipjes/ dier

Vraag 12 Kooilabeling:
Antwoord Voldoet

Vraag 13 Drinkwater ( systemen ):
Antwoord ~ Voldoet

Vraag 14 Opslag voeders en materialen:
Antwoord Voldoat

Vraag 15 Opslag dierlijk laboratoriumafval:
Antwoord Voldoet

Vraag 16 Temparatuur dierverblijven:
Antwoord Geringe afwijking
Toelichting  Incidenteel 25 C maar voor naakte muizen resulteert dat m.i. niet in welzijnsprobleem.

Vraag 17 Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 18 Lichtintensiteit dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 19 Ventilatie dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Toelichting  IVC stellingen

Vraag 20 Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 21 Alarmsystemen dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 22 Transport proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 23 Euthanasie proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 24 Algemene indruk:
Antwoord Voldoet

Vraag 25 Zijn er nog andere bevindingen?

Antwoord Ja

Toelichting  Proefgebonden gemedicineerd drinkwater in WP 3696 geassocieerd met verhoagde wateropname en
blaasgruisproblemen.
Zorg: in OZP 08049 WP 3034 wordt incidenteel geweekt voer aangeboden als extra zorg.
Postoperatieve pijnbestrijding: standaard op advies van art 14 nu vooraf aan operatieve ingreep Rimadyl en 24 uur
daarna herhaling. Als de onderzoeker hiervan wil afwijken dient hij dit te beargumenteren. meldt
dat nog niet alle werkprotocollen aangepast is. Nieuwe WP's worden wel met juiste informatie ingevoerd.
Afdeling beschikt over diverse diagnostische systemen zoals bijv. Xenogen IVIS (met isofluraan voorziening) Spect CT
en dieren worden standaard gehuisvest in IVC opsteliing.

30100 NEDERLANDS KANKER NW102BBB-5 Inspectie regeling 27-8ep-2010 Blz.2




INSPECTIELIJST

Doc. 72
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huishummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Neoordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 28-09-2010
Nummer controleur | ]
Begintijd 09:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Ja

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 12

Toelichting

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja
Toelichting  art 12 HBO certificaat Leiden 2007.

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Ja
Toelichting  handelingen WP 3876.

30100 NEDERLANDS KANKER NW102BBB-4 Inspectie deskundige 28-8ep-2010 Blz.1




INSPECTIELIJST

Doc. 73
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 28-08-2010
Nummer controleur ]
Begintijd 09:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Ja

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 12
Toelichting

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja
Toelichting  art 12 HBO certificaat Leiden 2009;

Vraag 4 Ia de persoon bekwaam?

Antwoord Ja
Toelichting handelingen WP 3578.

30100 NEDERLANDS KANKER

NW102BBEB-4 Inspectie deskundige

28-8ep-2010

Blz.1




Bedrijfsgegevens

INSPECTIELIJST

Doc. 74

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats
Contactpersoon

Functie contactpersoon

30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
PLESMANLAAN

121

1066 CX

AMSTERDAM

Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 28-09-2010

Nummer controleur

Begintijd 09:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord ~ Artikel 12
Toelichting
Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting  art 12 HBO certificaat Leiden 2009.

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord

30100 NEDERLANDS KANKER

Niet geconstateerd

NW102BBB-4 Inspectie deskundige 28-8ep-2010

Blz.1



INSPECTIELIJST

Doc. 75
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie

Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 28-09-2010

Nummer controleur

Begintijd 09:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-3 Handelingen werklocatie
Geldig vanaf 01-01-2010

Handelingen op werklocatie

Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?

Antwoord ~ Nee

Toelichting  niet bekend gemaakt op de afdeling wel bij de proefdierdeskundige; maandag j.|. was de inspectie aangekondigd en
werden er te weinig handelingen uitgevoerd om een goed oordeel te kunnen geven.

Vraag 2 Is er een werkprotocol of voldoende gedetailleerd ozp aanwezig?
Antwoord Voldoet
Toelichting WP 3876: duidelijk herkenbaar behandelingswijze B groep en F groep. Tumor grootte start behandeling 6x6 mm.

Vraag 3 Welke diersoort betreft het?
Antwoord 1

Vraag 4 Deskundigheid behandelaar(art. 9 en 12)7
Antwoord Voldoet

Vraag 5 Wat voor handelingen?
Antwoord Injectie
Toelichting  intraveneus en oraal gavage

Vraag 6 Zorgvuldigheid van handelingen?
Antwoord Voldoet
Toelichting  inclusief inductie vasodilatatie voor i.v. injectie muis.

Vraag 7 Hygiéne behandelruimte?
Antwoord Voldoet

Vraag 8 Ageptiek handelingen dieren?
Antwoord NVT
Toelichting  mbt orale gavage.

Vraag 9 Voldoet anesthesie?

Antwoord NVT

Toelichting  handeling waarvoor anesthesie/ pijnbestrijding nodig is, niet in dit deel van de proef: NVT ; standaard hypnorm
dormicum met minimaal 2 x rimadyl (30 miuten vooraf aan de ingreep en 24 uur na de ingreep.

Vraag 10 Pijnbestrijding?

Antwoord NVT

Toelichting  handeling waarvoor anesthesie/ pijnbestrijding nodig is, niet in dit deel van de proef: NVT ; standaard hypnorm
dormicum met minimaal 2 x rimady! (30 miuten vooraf aan de ingreep en 24 uur na de ingreep.

30100 NEDERLANDS KANKER NW102BBE-3 Handelingen werklocatie 28-sep-2010 Blz.1



INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 11 Is het ongerief goed ingeschat?
Antwoord Voldoet

Vraag 12 Zorgvuldigheid euthanasie?
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 13 Worden de handelingen aangetekend?
Antwoord Voldoet

Vraag 14 Wordt de Code of practice welzijnsbewaking nageleefd?
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 15 Andere code of practice van toepassing?
Antwoord Rankeronderzoek

Vraag 16 Wordt bovenstaande code juist toegepast?
Antwoord Voldoet

Vraag 17 Algemene indruk?
Antwoord Goed

Vraag 18 Zijn er nog andere bevindingen?
Antwoord Nee

30100 NEDERLANDS KANKER KW102BBE-3 Handelingen werklocatie 28-sep-2010 Blz.2




INSPECTIELIJST

" Doc. 76

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL

Straatnaam PLESMANLAAN

Huisnummer 121

Postcode 1066 CX

Woonplaats AMSTERDAM

Contactpersoon

Functie contactpersoon

Hoofdcategorie veterinaire locatie

Locatiecategorie dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 28-09-2010

Nummer controleur

Begintijd 11:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW102BBB-3 Handelingen werklocatie

Geldig vanaf 01-01-2010

Handelingen op werklocatie

Vraag 1 Ingpectiebezoek aangekondigd?

Antwoord Nee

Toelichting  Wel gemeld bij proefdierdeskundige maar niet op afdeling G2 Zuid (ook op 27-09-2010 al geweest).

Vraag 2 Is er een werkprotocol of voldoende gedetailleerd ozp aanwezig?

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting WP dat gebruikt wordt op de werkvloer is wel voldoende voor uitvoering door art 12 bevoegde persoon maar de inhoud
van het WP komt niet overeen met OZP 08.002 (B6 of B13)van art 9* en niet met Promass WP.
Deze onduidelijkheid blijkt -tijldens 2e inspectie - gebaseerd op het feit dat de koailabels niet juist blijken: de
onderzoekster besteld de dieren op het OZP deel B dat het grootstse is (soort paraplui-OZP) emdat bij uitvoer van de
dieren van de fok- afdeling (G5) nog niet altijd duidelijk is in welk B-deel van de dierproef de dieren gebruikt gaan
worden. Dee verantwoorelijk onderzoekster voor het betreffende B-deel is niet in staat om de dieren binnen het
Promass zelf om te boeken naar het juiste WP nummer en dus het juiste OZP met betreffende B-deel.
Overboeken van dieren in Promass kan aleen onder speciale voorwaarden: door eigenaar A-deel (ivm financiele
veantwoordelijkheid binnen het project), identieke stam, voldoende aantal dieren.
Bij het opstellen van het WP voor de uitvoerende art 12, heeft de onderzoekster verzuimd expliciet te melden dat de
dieren naar het juiste WP overgeboekt dienden te worden. Deze discrepantie is de uitvoerende art 12 van de afdeling en
de verzorgende art 12 van het proefdierhuis ook niet opgevallen.
Het juiste nummer van het WP moest zijn WP3815 en dat sorteert onder B10 van OZP 08.002.
De art 14 heeft toegezegd de correctie mbt aantal dieren gebruikt op het WP te corrigeren binnen Promass.
De fout heeft geen gevolgen gehad mbt het risico op ongerief: de i.p. toediening van het betreffende middel heeft ook bij
langdurige toediening minder bijwerkingen dan Cis Pt (het middel genoemd in B6 en B13).

Vraag 3 Welke diersoort betreft het?

Antwoord 1

Vraag 4 Deskundigheid behandelaar(art. 9 en 12)?

Antwoord Voldoet

Vraag 5 Wat voor handelingen?

Antwoord Injectie

Toelichting  i.p. volgens WP van art 12 (dus niet WP Promass) 28 dagen.
Tevens s.c. meten tumorgrootte.

Vraag 6 Zorgvuldigheid van handelingen?

Antwoord Voldoet

30100 NEDERLANDS KANKER

NW102BBB-3 Handelingen werklocatie 28-8ep-2010 Blz.1




Vraag 7
Antwoord

Vraag 8
Antwoord

Vraag 9
Antwoord
Toelichting

Vraag 10
Antwoord
Toelichting

Vraag 11
Antwoord

Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord
Toelichting

Vraag 18
Antwoord

INSPECTIELIIST (vervolg)

Hygiéne behandelruimte?
Veldoet

Aseptiek handelingen dieren?
NVT

Voldoet anesthesie?
NVT
in het kader van bijgewoonde handelingen maar wel ikv niet bijgewoonde implantatie).

Pijnbestrijding?

NVT

wel i k.v. tumorimplantatie: OZP Temgesic maar op advies van art 14 aangepast in 30 minuten voor de ingreep Rimadyl
en herhaling 24 uur later.

Is het ongerief goed ingeschat?
Voldoat

Zorgvuldigheid euthanasie?
Niet geconstateerd

Worden de handelingen aangetekend?
Voldoet

Wordt de Code of practice welzijnsbewaking nageleefd?
NVT

Andere code of practice van toepassing?
Kankeronderzoek

Wordt bovenstaande code juist toegepast?
Voldoet

Algemene indruk?

Matig

Eerste inspectie gaf aanleiding tot stellen van nadere vragen aan art 9 Wod wegens discrepantie tussen OZP en WP in
Promass en geconstateerde handelingen op de werkvioer.

Bij 2e inspectie blijkt oorzaak/reden voor eerder gedane constatering.

De gemaakte fout blijkt niet eenvoudig te voorkomen door software aanpassing in Promass.

Conclusie:

Fout in kooilabel als oorzaak van onduidelijkheid.

Art 14 stelt dat dit een punt van zorg is voor alle verantwoordelijke onderzoekers en in de werkbesprekingen van de
afdelingen nadere aandacht verdient.

Zijn er nog andere bevindingen?
Nee
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INSPECTIELIJST

Doc. 58
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 25-10-2010
Nummer controleur
Begintijd 13:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?
Antwoord Nee
Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 12
Toelichting
Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting  Biotechniek ROC Utrecht 2004

Vraag 4 Is de persocon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

30100 NEDERLANDS KANKER

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

25-0kt-2010 Blz.1



INSPECTIELIJST

Doc. 59
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 25-10-2010
Nummer controleur
Begintijd 13:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBE-4 Insgpectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Iz er sprake van een actie?
Antwoord Ja
Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 12
Toelichting
Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting  PDVZ Barneveld 2003.

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

30100 NEDERLANDS KANKER

NW102EBE-4 Inspectie deskundige
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INSPECTIELIST

Doc. 60
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 25-10-2010
Nummer controleur s
Begintijd 13:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deaskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord ~ Artikel 12
Toelichting

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja
Toelichting  PDVZ Groenhorst College Barneveld 2009

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd
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INSPECTIELIJST

Doc. 61
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 25-10-2010
Nummer controleur | ]
Begintijd 13:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 12
Toelichting

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja
Toelichting PDVZ Groenhorst College Barneveld 2009

Vraag 4 Is de persocon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd
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INSPECTIELIST

Doc. 62
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Pastcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwesat
Bezoekdetails
Datum bezoek 25-10-2010
Nummer controleur | |
Begintijd 13:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Ja

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Artikel 12
Toelichting

Vraag 3 Voldoet de persoon asan die deskundigheid?
Antwoord Ja
Toelichting PDVZ Clusius College Alkmaar 2007

Vraag 4 Is de persocon bekwaam?
Antwoord  Ja
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INSPECTIELIJST

Doc. 63
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 25-10-2010
Nummer controleur
Begintijd 13:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBE-4 Inspectie deskundige
Geldig vanaf 01-01-2010
Dierproeven
Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Artikel 12

Toelichting

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Toelichting  PDVZ Groenhorst College Bameveld 2007

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Niet geconstateerd

30100 NEDERLANDS KANKER

NW102BBB-4 Inspectie deskundige

25-0kt-2010 Blz.1




INSPECTIELIJST

Doc. 64
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie 30100 NEDERLANDS KANKER INSTITUUT AVL
Straatnaam PLESMANLAAN
Huisnummer 121
Postcode 1066 CX
Woonplaats AMSTERDAM
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoritelt regic Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 25-10-2010
Nummer controleur ]
Begintijd 13:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lijst NW102BBB-5 Inspectie rageling
huigvesting
Geldig vanaf 01-01-2010
Rgl. huisv. dvb / verz dpr
Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Nee
Vraag 2 Buitenverblijven:
Antwoord NVT
Vraag 3 Stal of dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Vraag 4 Hygiéne en reinheid:
Antwoord Voldoet
Vraag 5 Groeps- of individuele huisvesting:

Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 6 Diersoort specifieke huisvesting:
Antwoord  Voldocet

Vraag 7 Draadkooien of roosterbodems:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 8 Verszorging der dieren:
Antwoord Voldoet

Vraag 9 Kooiverrijking en nestmateriaal:

Antwoord Geringe afwijking

Toelichting  Incidentee! te weinig (bijv. FVB met steretyp gedrag "draaier” ; dieren hebben onvoldoende nestmateriaal; gebruikelijk
binnen NKI is extra kooiverrijking (rood huisje) verstrekken.

Vraag 10 Dag- of logboek:
Antwoord Voldoet
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 11 Toegestane ingrepen ter identificatie:
Antwoord Voldoet

Vraag 12 Kooilabeling:
Antwoord Voldoet

Vraag 13 Drinkwater ( systemen ):
Antwoord ~ Voldoet

Vraag 14 Opslag voeders en materialen:
Antwoord Voldoet
Toelichting  Alleen werkvoorraad van afdeling open gedurende kantooruren.

Vraag 15 Opslag dierlijk laboratoriumafval:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 16 Temparatuur dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Toelichting Wel soms aan de fris (<20C).

Vraag 17 Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 18 Lichtintensiteit dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 19 Ventilatie dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Toelichting  Op basis van T, RV en afwezigheid tocht en stank.

Vraag 20 Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Antwoord Voldoet

Vraag 21 Alarmsystemen dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 22 Transport proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 23 Euthanasie proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd
Toelichting  euthanasie in thuiskooi met geautomatiseerd systeem met influx CO2.

Vraag 24 Algemene indruk:
Antwoord Voldoet
Toelichting  Slechts kleine incidentele afwijking.

Vraag 25 Zijn er nog andere bevindingen?

Antwoord Ja

Toefichting  Goede inzichtelijkheid WP middels Promass, geen indicaties voor foute kooilabels. Veelal fokprotocollen zonder
ongerief.
Voorbeelden: OZP 08009 WP2998 (Flpe-BMI-CkoFRT), WP3778 USP3;
Fok met ongerief: WP 2996 APC1572 5-8 maanden krijgen 93% van de dieren epitheliale (mamma-)tumoren.
Groot OZP 08057 voor fok, bijv. WP 3874.
Speedfok voor versnelde terugkruising op veelal B6 achtergrond (congene lijn), levert vooral tijdwinst op, invioed op
aantal dieren fokoverschot onduidelijk.
Naast labstammen van mus musculus wordt ook mus spretus gehouden (kruisbaar met m. musculus).
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